

## ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPOATÃ GABINETE DO PREFEITO

## DECRETO Nº 001/2024 02 DE JANEIRO DE 2024

Nomeia Servidor (a) Público Municipal em Comissão da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE JAPOATĂ, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere o Art. n° 67 da Lei Orgânica Municipal.

## RESOLVE:

Art. 1°. – Nomear o (a) Senhor (a) JUNIOR BORGES SANTOS, portador (a) do RG n° 2.134.939-8 SSP-SE e do CPF n° 038.586.195-82, nascido (a) em 17/06/1983, ocupante do CARGO EM COMISSÃO de CHEFE DE SEÇÃO (CCS-07) na SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, conforme Lei de n° 431/2017.

Art. 2°. - O presente DECRETO entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE JAPOATÃ/SE EM 02 DE JANEIRO DE 2024.

Prefeito Municipal